BAPUAHT 1

Hamoure cyMMy dYMCel:
-5,3 - 8,8;, 6) 2,9 - 13,4; B) -9,8 + 6,3;

3 7 2 1
-5,1 +6,8;, ) - —+ —; e) -1— - 2——
5 25 3 2
HavinuTe 3HaueHMe BepaxeHus 57,8 - 14 + 41,6 -
Peumre ypapBHeHMe:
5 9
x + 7,43 = - 9,63; 6) 11— -y = 2—.
7 14

Hamnoure paccTogHMe Mexny Toukamm A (-8,2) m B(5,
KOOPIMHATHOM OCHU.

1 1
K cymme umcen 4,4 u -1—— npubaBpb uMcjo 1—
7 7

YOPOCTUTE BHPAXEHME UM HAMOUTE €TI0 BHAUEHUE:

c+ 3,2+ (-8 -c¢-0,3+ ¢,
eciim ¢ = -6 ; 0; 3.

BAPUAHT 2

Hamoure cyMMy dYMCe:
-6 - 2,3; ©6) 6,4 -10,2; B) -2,9 + 1;

2 13 1 7
-5,1 +5,5;, o) - —+4+ —; &) - 1— - 2——
3 18 5 10
HamnouTe 3HaueHue Brpaxenus 88,7 - 18,7 + 9,9 -
Peumre ypapBHeHMe:
3 5
x + 0,73 = -9,6; 6) 1— -y = 2—.
5 6

9 -

8)

1,3 - 2,4

Hamnoure paccTogaHMe Mexny Toukamu A (-3,4) m B(6,5)

KOOPIOMHATHOM OCH.

1 1
K cymme umcen 1,1 u -1—— npmbaBb 4UmMcjio 1—.
8 8

YOpocTuTe BHPAXEHMEe UM HauouTe eTro 3HaueHUe:
k+6+ (-3)-%k-20,7+k,
eciim k = -6; 0; 1.

0,1.



BAPUAHT 3

Hamoure cyMMmy dYMCe:
-4,1 - 2,1; 6) 3,1 - 8,3; B) -2,2 + 0,9;

1 7 1 4
-3,2 + 4,5, 10) - — + —; e) -1— - 2——
3 18 4 15
HamnouTe 3HaueHue BepaxeHus 36,4 - 30,1 + 0,2 - 0,6 - 3,7.
Peumre ypapBHeHMe:
4 11
x + 2,13 =- 17,65 6) 1— - y = 2—
5 20

Hannoure paccTosgaHMe Mexny Toukamu A (-0,8) m B(8,9)
KOOPAOMHATHOM OCH.

1 1
K cymme umcen 8,7 u -1—— npubaBb UMCIO 1—
5 5

YOPOCTUTE BHPAXEHME U HAMOUTE €TI0 BHaUEHUE:

i+ 1+ (-4) -1i-0,2+ i,
ecim 1 = -6; 0; 4.

BAPUAHT 4

Hamoure cyMMy dYMCel:
-2,7 - 3,1; ©6) 6,1 - 12,7; B) -3,9 + 2,2;

1 8 7 5
-3,5 +53;, 0 -—+ —; e) -1— - 2—.
3 15 12 8
HamnouTe sBHadyeHMe BepaxeHus 69,1 - 26,9 + 75,2 - 3,5 - 3,09.
Peumre ypapBHeHMe:
3 9
x+ 9,99 =-10; 6) 1— -y = 2—.
5 20

Hamnoure paccTogaHue Mexny Toukamu A(-1,5) m B(9,9)
KOOPAOMHATHOM OCH.

1 1
K cymme umcen 3,9 u -1—— npubaBpb UMcCjo 1—
4 4

YOpoCcTuUTe BHPAXEHMEe UM HaUIUTe eTro SHaAueHMe:
k+ 9,6+ (-4) -k -20,9 + k,
eciim k = -6; 0; 2.



BAPUAHT 5

Hamoure cyMMmy dYMCe:
-9,3 - 2,6; 6) 3,3 - 7,6; B) -5,5 + 3,6;

3 13 1 13
-2,2 +3,3; n) - —+ —; &) " 1— - 2——
4 32 2 24
HamnouTe s3HadyeHMe BrpaxeHus 97 - 55,1 + 17,7
Peumre ypapBHeHMe:
3 7
x + 2,65 =-8,48 ; 6) 1— - y = 2—.
4 24

3,9 -

Hannoure paccTogaHMe Mexny Toukamm A(-9,1) m B(8,1)

KOOPIOMHATHOM OCH.

1 1
K cymme umcen 2,5 u -1—— npmubaBpb 4UmMcjio 1—.
11 11

YOPOCTUTE BHPAXEHME U HAMOUTE €TI0 BHaUEHUE:

f+1,9+ (-7) - £ -0,6 + £,
eccm £ = -1; 0; 5.

BAPUAHT 6

Hamoure cyMMy dYMCel:
-7,5-9,3; 6) 6,1 - 11,9; ) -7,5 + 7,1;

3 11 8 2
-4 + 6,4; 1) - — + —; e) -1— - 2——
7 21 9 45
HamnuTe 3HadyeHMe BEHpPaxeHus 66,2 - 61,2 + 26,2 - 2,6 -

Peumre ypapBHeHMe:
6 9
x + 7,75 = - 9,14; 6) 1— - y = 2——
7 28

HamnouTe paccTogHME Mexny Toukamu A (-6,2) m B(6,4)

KOOPIOMHATHOM OCH.

1 1
K cymme umcen 3,9 u -1—— npubaBpb UMcCjo 1—
2 2

YOpocTuTe BHPAXEHMEe UM HauouTe ero SBHAaueHUe:
r+ 57+ (-2) - r -0,1 + r,
eciim r = -8; 0; 6.

9,09.

1,6.



BAPUAHT 7

Hamoure cyMMmy dYMCe:
-7,7 - 1,8; 6) 8,4 - 11,6;
1 5

B) -9,6 + 8,2;
7 5

-0,1+2,5; 0 - —+ —; e) -l— - 2—
3 12 8 48

HamouTe 3HaAUeHME BHPAXEHUS

Peumre ypapBHeHMe:

3-91,9 + 61 - 9,1 - 6,2.

5 11
X + 6,67 =-7,58; 6) 11— - y = 2—.
6 24
HamnouTe paccTogaHMEe Mexny Toukamu A (-1,4)
KOOPAOMHATHOM OCH.
1 1
K cymme umcesn 5,9 u -1—— npubaBpb umMcjio 1—
6 6

YOPOCTUTE BHPAXEHME U HAMOUTE €TI0 BHaUEHUE:

g+ 10 + (-3) - g - 20,8
ecim g = =-5; 0; 6.

+ g9,

BAPUAHT 8

Hamoure cyMMy dYMCel:

-5,7 - 5,8; 6) 4,6 - 7,1;
6 9

-2,2 + 4,3; o) - — + —
7 14

HamouTe 3HaAUeHME BHPAXEHUS

Peumre ypapBHeHMe:
5
x+ 1,19 = - 7,87; 6) 1—
6

HaminuTe paccTogaHME Mexny Toukamu A (-8,1)

KOOPIOMHATHOM OCH.

1

B) -1 + 0,5;

2 11
;e) -1— - 2——
3 18
7,4 - 27,5 + 95,5
7
-y = 2_
24

1

K cymme umcen 5,9 u -1—— npubaBpb umcjio 1—

3

3

YOpocTuTe BHPAXEHMEe UM HauouTe ero SBHAaueHUe:
w+ 8,3 + (-4) - w-0,9 + w,

eciim w = -2; 0; 5.

u B(9,2)

0,1 - 7,9.

m B(7,1)



BAPUAHT 9

Hamoure cyMMmy dYMCe:
-4,6 - 10,7; ©6) 6,9 - 8,1; B) -1,5 + 1,2;

1 13 2 12
-1,7 +7,3; n) - —+ —; e) -l— - 2——
5 30 5 25
HamnouTe 3HaueHue BrpaxeHus 9,3 - 84,1 + 76,2
Peumre ypabBHeHMe:
5 5
X + 6,79 = -9,76; 6) 1— - y = 2——
6 12

9,5 - 2,7.

Haminure paccTogaHMEe Mexny Toukamu A(-6,4) m B(7,6)

KOOPIOMHATHOM OCH.

1 1
K cymme umcen 4,4 u -1—— npubaBb UMCiO 1—
4 4

YOPOCTUTE BHPAXEHME U HAMOUTE €TI0 BHaUEHUE:

w+ 9,9+ (-8) - w-20,4 + w,
eciim w = =7; 0; 2.

BAPUAHT 10

Hamoure cyMMmy dYmMCeJ:
-6,8 - 6,4; 6) 3,8 -10,3; B) -8,8 + 6,7;

5 7 3 9
-3,9+ 7; 0) - —+ —; &) -1— - 2——

6 30 5 10
HamnouTe 3HaueHue BepaxeHus 86,8 - 93,7 + 83,5

Peumre ypapBHeHMe:
5 7
x+ 2,76 = - 3,99; 6) 1— - y = 2——
6 24

7,8 - 2,8.

Hamnoure paccTogaHMe Mexny Toukamu A(-8,6) m B(7,5)

KOOPIOMHATHOM OCH.

1 1
K cymme umcen 2,2 u -1—— npubaBb UMCIO 1——
2 2

YOpOoCTUTE BHPAXEHME M HaMOMTE €I'0 3HaUeHUE:
q+611+(_3)_q_016+qr
ecim q = -4; 0; 8.



BAPUAHT 11

Hamoure cyMMy dYMCe:
-3,8 - 8,9, 6) 8,3 - 12,2; B) -7,8 + 1,9;

1 1 1 7
-1,4 + 7,1; o) - — 4+ —; &) -1— - 2——
4 16 2 8
HavnouTe 3HaueHue BepaxeHus 9,9 - 57,8 + 60 - 3,5 - 1,4.
Peumre ypapBHeHMe:
1 5
x + 4,07 = -5,96; 6) 1— -y = 2—.
2 8

Hamnoure paccTogaHMe Mexny Toukamm A (-5,2) m B(8,4)
KOOPAOMHATHOM OCH.

1 1
K cymme umcen 7 m -1—— npubaBb umcjo l—
4 4

YOPOCTUTE BHPAXEHME UM HAMOUTE €TI0 BHAUEHUE:

q+2r8+(_3)_q_019+ql
ecim q = -4; 0; 6.

BAPUAHT 12

Hamoure cyMMy dYMCel:
-5,3 - 6,6; 6) 9,3 - 13,4; B) -5,1 + 3,5;

1 5 5 9
-1,2 +5;, 0) - —+ —; &) -1— - 2——
3 6 8 32
HamnouTe 3HaueHue BelpaxeHus 14,5 - 4,3 + 39,2 - 4,1 - 6,3.

Peumre ypapBHeHMe:
1 7
x + 8,97 = - 9,04; 6) 11— - y = 2—.
3 15

Hamnoure paccTogaHMe Mexny Toukamm A (-5,1) m B(3,7)
KOOPAOMHATHOM OCH.

1 1
K cymme umcen 1,4 u -1—— npubaBpb UMcjo 1—
7 7

YOpocTuTe BHPAXEHMEe UM HauOuTe eTro SBHaueHUue:
i+ 0,3+ (-4) - i -0,4 + i,
ecoim 1 = -1; 0; 8.



BAPUAHT 13

Hamoure cyMMmy dYMCe:

-4,6 - 8,8; 6) 2,3 - 7,4; B) -1,1 + 4,9
7 11 1
-3,4+ 7,2 ; o) - — + —; e)
9 36 2

HamnouTe 3Ha4UeHME BHPAXEHUS

Peumre ypapBHeHMe:

40,9 - 73,4 + 81,1

u B(6,7)

1

6 11
x + 9,99 = - 10,01; 6) 11— - y = 2—.
7 42
HamnouTe paccTogaHMEe Mexny Toukamu A (-3,1)
KOOPAOMHATHOM OCH.
1
K cymme umcen 2,8 u -1—— npubaBpb UMCIO 1——
7

7

YOPOCTUTE BHPAXEHME U HAMOUTE €TI0 BHaUEHUE:

b+ 7,3+ (-7) - b -
eciim b = -2; 0; 3.

0,3 + b,

BAPUMAHT 14
Hamoure cyMMy dYMCel:
-1,4 5,9; 6) 2,2 12,3; B) -2,1 + 1,8;
4 13 7
-1, + 7; o) - — + —; e) -1— - 2——.
5 25 12
HavnouTe 3HaueHue BepaxeHus 44,2 - 68,6 + 55,1 -
Peumre ypapBHeHMe:
4 11
x + 1,45 = - 7,36; B8) 1— - y = 2—.
5 15
Hamnoure paccTogaHMe Mexny Toukamu A(-5,1) m B(3,9)
KOOPIOMHATHOM OCH.
1 1
K cymme umcen 3,7 u -1—— npubaBpb UMCiO 1—
9 9

YOPOCTUTE BHPAXEHME UM HAMOUTE €TI0 BHAUEHUE:

y + 8,5+ (- 7)
ecmy = -1; 0; 6.

-y -0,4+vy,

8,8 - 5,4.

6,1 - 2,2.



BAPUAHT 15

Hamoure cyMMmy dYMCe:

-10 - 5,8; ©6) 10,1 -13,6; B) -5,2 + 2,7;

3 23 1 3
-4,5 + 7,8, o) - —+ —; e) -1— - 2——
4 24 10 5
HamnuTe 3HaueHue BepaxeHus 54,3 - 40,1 + 54,2
Peumre ypapBHeHMe:
1
x+ 1,37 =-3,82 ; B6) 1— -y = 2—.
2
HavinuTe paccTogaHMe Mexny Toukamu A(-1,6) m B(3,5)
KOOPIOMHATHOM OCH.
1 1
K cymme umcen 7,2 u -1—— npubaBb UMCIIO 1——
8 8

YOpOCTUTE BHPAXEHME UM HAUIUTE €TI0 BHaUeHUE:

m+ 7+ (-2) - m-20,2 +m,
eciim m = -2; 0; 11.

BAPUAHT 16

Hamoure cyMMy dYMCel:

-2,4 - 5,6; 6) 6 - 6,2; B) -3,3 + 1,2;

1 1 2
-2,7+ 5,1; o) - —+ —; e) -1— - 2——
5 4 5
HamnouTe 3HadyeHue Brpaxenus 15,1 - 50,7 + 93,7
Peumre ypapBHeHMe:
1 5
x + 6,77 = -7,05; 6) 11— - y = 2—.
2 6
Hamnoure paccTogaHMe Mexny Toukamu A (-5,4) m B(5,2)
KOOPAOMHATHOM OCH.
1 1
K cymme umcen 2,5 u -1—— npubaBb uMcjio 1—
6 6

YOpOCTUTE BHPAXEHME M HaUIUTE €T0 3HAUEHME:

q+6r3+(_6)_q_018+ql
ecim q = -4; 0; 2.

6,7

6,2

8,5 - 4,9



BAPUAHT 17

Hamoure cyMMy dYMCe:
-10,1 - 5,6; ©6) 2,4 - 13; B) -8,3 + 3,5;
2 1 4 11
-1,2 +2,3; o) - — 4+ —; &) -1— - 2——
7 8 5 25
HamnouTe s3HadyeHMe BrpaxeHus 42,5 - 60,6 + 12 1,1 - 5,4.
Peumre ypapBHeHMe:
5 13
x + 3,01l = - 4,25; 6) 11— - y = 2—.
8 40
Hamnoure paccTogaHMe Mexny Toukamm A(-2,1) m B(7,3)
KOOPIOMHATHOM OCH.
1 1
K cymme umcen 4,3 u -1—— npmbarBb umcijo l1—
3 3
YOpoCTUTE BHPAXEHME M HaAMOMTE €I'0 3HaUeHUE:
u+ 3,9+ (-2) -u-20,9 + u,
eciim u = -6; 0; 5.
BAPUMAHT 18
Hamoure cyMMy dYMCel:
-9,6 - 8,7; 6) 7,8 - 12,4; B) -6,7 + 4,1;
1 2 5 11
-2,2 +3,3; o) - — 4+ —; &) -1— - 2——
12 3 6 36
HavnuTe 3HaueHMe BHpaxeHus 24 - 2,2 + 98,2 1,3 - 8,5.
Peumre ypapBHeHMe:
6 12
x + 7,22 =-17,87; 6) l— - y = 2——
7 35
Hannoure paccTogaHMe Mexny Toukamm A(-1,8) m B(7,5)

KOOPIOMHATHOM OCH.

1

1

K cymme umcen 5,9 u -1—— npubaBpb umMcjio 1—

2

2

YOPOCTUTE BHPAXEHME UM HAMOUTE €TI0 BHAUEHUE:

f+ 9,8+ (-2) - f -
ecm £ = =-7; 0; 8.

0,9 + £,



BAPUAHT 19

Hamoure cyMMmy dYMCe:

-6 - 8,7, ©6) 1,8 - 4,9; B)
5 17

-3,5 +4,4;, o) - — + —
8 48

HamouTe 3HaAUeHME BHPAXEHUS

Peumre ypapBHeHMe:
1

13

-3,8 + 2,8;
7

; e) “1— - 2——
8

72,7 - 26,8 + 5,6 -

Xx + 9,2 =-9,32; 6) 1— -y = 2—.

8

Hamnoure paccTogaHMe Mexny Toukamu A (-1,9)

KOOPIOMHATHOM OCH.

1

40

m B(4,7)

1

K cymme umcen 4,4 u -1—— npubaBpb UMcCjo 1—

8

8

YOPOCTUTE BHPAXEHME U HAMOUTE €TI0 BHaUEHUE:

c+ 51+ (-4 -c¢-20,9 + c,
eciim ¢ = -8; 0; 5.
BAPUAHT 20

Hamoure cyMMy dYMCel:

-1,3 - 6,5; 6) 0,6 - 0,8;
1 7

-1,8 + 4,4; o) - — + —
2 10

HamouTe 3HaAUeHME BHPAXEHUS

Peumre ypapBHeHMe:
5
x+ 1,69 =-2,09; 6) 1—
8

Hamnoure paccTogaHMEe Mexny Toukamu A (-9, 3)

KOOPIOMHATHOM OCH.

1

5

B) -8,1 + 2,5;
1

;e) -1— - 2——
18

6

91,9 - 15,6 + 32,1 -

13
-y = 2—
24

u B(8,9)

1

K cymme umcen 5,1 um -1—— npubaBpb umMcjio 1—

4

4

YOPOCTUTE BHPAXEHME UM HAMOUTE €TI0 BHAUEHUE:
h+8,3+ (-3) —h-20,2 + h,

ecim h = -6; 0; 2.

1,4

6,5 - 4,8.

9,6



BAPIUAH

Hamoure cyMMmy dYMCe:

-5,7 3,2; 6) 7,6 - 8,6; B)
1 3

-4,8 + 6,3; n) - — + —;
4 25

HamouTe 3HaAUeHME BHPAXEHUS

Peumre ypapBHeHMe:

T 21
-1,2 + 0,9;
7 1
e) -1— - 2——
8 28

77,5 - 73,6 + 75,5 - 4,4

5 7
x + 0,13 = - 3,47; 6) 1— - y = 2——
6 24
Hannure paccTogaHMe Mexny Toukamm A(-3,7) m B(1l,8)
KOOPIOMHATHOM OCH.
1 1
K cymme umcen 5,7 u -1—— npmbaBb umcjo 1—
10 10

YOPOCTUTE BHPAXEHME U HAMOUTE €TI0 BHaUEHUE:

m+ 3,6 +
ecam m -3;

(=7)
0; 7.

-m- 0,1

+ m,

BAPUMAHT 22
Hamoure cyMMmy dYMCeJ:
-7,4 7,8; 6) 6,4 - 12; B) -9,3 + 8,8;
5 13 2 7
-2,8 +5,9;, o) - — 4+ —; &) - 1— - 2——
6 24 5 10
HamnouTe 3HadyeHue BepaxeHus 3,1 - 67,1 + 22 - 1,1 -
Peumre ypapBHeHMe:
3 11
x + 8,27 =-28,4; 6) 11— - y = 2—.
4 20
HamnouTe paccTogaHMe Mexny Toukamu A(-6,3) m B(7,1)
KOOPIOMHATHOM OCH.
1 1
K cymme umcen 8,7 u -1—— npubaBb UMCIO 1——
5 5

YOPOCTUTE BHPAXEHME UM HAMOUTE €TI0 BHAUEHUE:

h + 9,5 +
ecnu h -1;

(-8)
0; 7.

-h-0,1

+ h,

8,9.

1,6.



BAPUAHT 23

Hamoure cyMMmy dYMCe:
-2,3 - 9,2; 6) 3,7 - 6,5; B) -9,5 + 5,6;

2 3 5 11
-1,2 +4,8; o) - — + —; e) -1— - 2——
3 4 8 24
HamnouTe sHaueHMe BrpaxeHus 96,1 - 53,2 + 80,2 - 5 - 6,4.
Peumre ypapBHeHMe:
3 5
x + 5,25 =-7,56; 6) 1— -y = 2—-.
7 42

Haninure paccTogaHMEe Mexny Toukamu A (-6,4) m B(1l,6)
KOOPIOMHATHOM OCH.

1 1

K cymme umces 2,6 u -1—— npubaBb UMCIIO 1——
8 8

YOPOCTUTE BHPAXEHME U HAMOUTE €TI0 BHaUEHUE:

y+4r8+(_5)_y_012+YI
ecmy = =7; 0; 6.
BAPUMAHT 24

Hamoure cyMMy dYMCel:
-7,5 - 3,8; 6) 1,1 - 3,4; B) -3,1 + 1,8;

7 5 3 11
-1,5+3,8;, o) - —+ —; e) -1— - 2——
18 6 4 24
HamnouTe sHadyeHuMe BepaxeHus 67,1 - 70,6 + 30,6 - 1,9 - 9,7.
Peumre ypapBHeHMe:
5 7
x + 8,92 =-9,17; 6) 11— - y = 2—.
6 36

Hamnoure paccTogaHMe Mexny Toukamm A(-5,9) m B(1l,1)
KOOPIOMHATHOM OCH.

1 1
K cymme umcesn 10,1 m -1—— npmbaBb umMcjo 1——
8 8

YOpocTuTe BHPAXEHMEe UM HauouTe ero SBHAaueHUe:
m+ 6,7 + (-6) - m - 0,7 + m,
eciim m = -3; 0; 7.



BAPUAHT 25

Hamoure cyMMmy dYMCe:
-8 - 8,9; ©6) 5,6 - 13,1; B) -3,7 + 2,6;

2 8 5 3
-2,5+5,7; n0) - —+ —; &) -1— - 2—.
5 25 12 8
HamnouTe s3HadyeHMe BrpaxeHus 86,6 - 81,7 + 95,3 - 0,2 - 1,1.
Peumre ypapBHeHMe:
7 11
x + 9,53 =-8,82; 6) 1— - y = 2—.
8 24

Hamnoure paccTogaHuMe Mexny Toukamu A (-9) m B(6,1)
KOOPIOMHATHOM OCH.

1 1

K cymme umcesn 1,6 u -1—— npubaBb UMCIIO 1——
3 3

YOPOCTUTE BHPAXEHME U HAMOUTE €TI0 BHaUEHUE:

c+ 7,1+ (-3) —c-20,9 + ¢,
eciim ¢ = -2; 0; 3.
BAPUAHT 26

Hamoure cyMMy dYMCel:
-3,9 - 7,2; 6) 2,7 - 17,4; B) -2,6 + 2,4;

2 5 5 7
-3,8 +5,7;, 0) - —+ —; e) -1— - 2——
3 12 12 10
HamnouTe 3HaueHue BrelpaxeHus 25,7 - 61,5 + 83,3 - 10 - 1,4.
Peumre ypapBHeHMe:
4 8
x + 5,51 =-9,32; 6) 1— -y = 2—.
5 15

Hamnoure paccTogHMe Mexny Toukamu A(-9,2) m B(1l,3)
KOOPIOMHATHOM OCH.

1 1
K cymme umcen 1,1 u -1—— npubaBpb umcjio 1—
2 2

YOpocTuTe BHPAXEHMEe UM HauouTe ero SBHAaueHUe:
d+ 9,5+ (-8) - d-20,1+ d,
eciim d = =-3; 0; 12.



BAPUAHT 27

Hamoure cyMMmy dYMCe:
-2,7 - 5,4; ©6) 4,8 - 5,9; B) -1,5 + 1,2;

3 7 5 3
-4,8 + 7,1; o) - — + —; e) -1— - 2——
5 10 12 4
HamnouTe 3HadyeHue Bepaxenus 17,3 - 81 + 85,3 - 8,1 - 9,4.
Peumre ypapBHeHMe:
1 5
x+ 1,6 =-7,81; 6) 1--—— -y = 2—.
3 6

Hamnure paccTogaHMe Mexny Toukamu A (-2,5) m B(4,2)
KOOPIOMHATHOM OCH.

1 1
K cymme umcen 4,3 u -1—— npubaBpb uMcjo 1—
2 2

YOpOCTUTE BHPAXEHME M HAUIUTE €TI0 3HAUEHUE:

g+117+(_7)_g_019+gr
ecim g = =-3; 0; 2.

BAPUAHT 28

Hamoure cyMMy dYMCel:
-8,7 - 6,9; 6) 2,9 - 14,8; B) -3,1 + 2,9;

5 7 1 7
-1,2 +3; 0) - —+ —; &) -1— - 2—
6 12 5 20
HamnouTe s3HauyeHue Brpaxenus 89,2 - 56,1 + 31,9 - 9,4 - 8,6.

Peumre ypapBHeHMe:
4 8
x + 4,91 = - 6,13; 6) 1— - y = 2—.
7 21

Hamnoure paccTogaHMe Mexny Toukamm A (-8,7) m B(7,8)
KOOPIOMHATHOM OCH.

1 1
K cymme umcen 1,1 u -1—— npubaBpb umcjio 1—
2 2

YOpoCcTuUTe BHPAXeHMEe UM HAUIUTe eT0 SBHaueHMe:
s + 8,6 + (-3) - s -20,7 + s,
ecim s = -2; 0; 4.



BAPUMUAHT 29

Hamoure cyMMmy dYMCe:
-6,5-1,3; 6) 1,9 -10,3; B) -3,1 + 1,7;

5 11 1 5
-2, +5,8 o) - — 4+ —; &) - 1— - 2——
6 24 2 6
HavnouTe 3HaueHue BrelpaxeHus 86,7 - 37,3 + 29,6 -
Peumre ypapBHeHMe:
3 1
x + 2,89 = -6,29; 6) 1— -y = 2—.
4 2

Hannoure paccTogaHMe Mexny Toukamm A(-8,7) m B(1l,8)
KOOPIOMHATHOM OCH.

1 1
K cymme umcen 7,5 u -1—— npubaBpb umMcjio 1—
3 3

YOPOCTUTE BHPAXEHME U HAMOUTE €TI0 BHaUEHUE:

X + 2,4+ (-4) - x -0,4 + x,
ecim x = -8; 0; 4.

BAPUAHT 30

Hamoure cyMMy dYMCel:
-3,4 - 3,7, 6) 5,7 - 10,7; B) -9,4 + 5,4;

1 3 5 11
-2,1 +3,8;, n) - —+ —; e) -1l— - 2—
2 4 8 24
HavnuTe 3HadyeHue BrpaxeHus 79,2 - 91,3 + 10,4
Peumre ypapBHeHMe:
3 5
x + 1,93 =-17,33; 8) 1— - y = 2—.
8 24

Hamnure paccTogaHMe Mexny Toukamu A(-7,8) m B(3,7)
KOOPAOMHATHOM OCH.

1 1
K cymme umcen 5,1 um -1—— npubaBpb umMcjio 1—
4 4

YOpOoCTUTE BHPAXEHME M HaMOMTE €I'0 3HaUeHUE:
g+5r2+(_3)_g_013+gr
ecim g = —-6; 0; 5.

8,9 -

9,09.

1,6 - 3,8.



BAPUAHT 31

Hamoure cyMMmy dYMCe:

-3,1 - 7,2; 6) 3,1 - 8,6; B) -1,9
2 11 5

-1,9+ 7,2; o) - — + —; e) -1— - 2——
3 12 6

Haminure 3HadyeHue BHpaxeHus 48,7 -

Peumre ypapBHeHMe:
3

62,2 + 41,3 - 4

9

x+ 9,77 = - 9,95; 6) 1— - y = 2——

4

HamnouTe paccToOgaHME Mexny Toukamu A (-3, 6)

KOOPIOMHATHOM OCH.

1

16

24

u B(5,1)

1

K cymme umcesn 5,9 u -1—— npubaBpb umMcjio 1—

3

3

YOPOCTUTE BHPAXEHME U HAMOUTE €TI0 BHaUEHUE:

n+ 56+ (-2) - n-20,8 + n,
eciim n = -2; 0; 6.

BAPUAHT 32

Hamoure cyMMy dYMCel:

-5,3 - 2,8; 6) 1,9 - 13,9; B) -2,4 + 2,2;

2 13 2

11

-1,5+2,1; n) -~ —+ —; e) -1— - 2——

7 42 5
HavinuTe 3HaueHMe BrpaxeHus 38,8

Peumre ypapBHeHMe:

15

68,5 + 85 - 3,8 -

u B(6,4)

1

2 7
x + 3,23 =-28,01; 6) 11— -y = 2—.
3 8
HamnouTe paccTogaHMEe Mexny Toukamu A (-5,1)
KOOPIOMHATHOM OCH.
1
K cymme umcen 9,3 u -1—— npubaBpb umMcjio 1—
3

3

YOPOCTUTE BHPAXEHME UM HAMOUTE €TI0 BHAUEHUE:

n+ 95+ (-3) - n-20,8 + n,
eciim n = -5; 0; 5.

6,1.

1,9.



BAPUAHT 33

Hamoure cyMMmy dYMCe:

-0,7 - 9,7; 6) 9,9 - 14,6; B) -7 + 5,3;

2 7 5 11
-2,8 +4,9, o) - — 4+ —; &) -1— - 2——
9 36 6 24
HamnouTe 3HauyeHue Brpaxenus 38,8 - 39,9 + 69,9 - 5,1 -
Peumre ypapBHeHMe:
1 7
x + 1,52 =-15,77; 6) 11— - y = 2—.
6 30
Hannoure paccTogaHMe Mexny Toukamm A(-1,4) m B(2,1)
KOOPIOMHATHOM OCH.
1 1
K cymme umcen 5,1 u -1—— npubaBpb umMcjio 1—
7 7

YOPOCTUTE BHPAXEHME U HAMOUTE €TI0 BHaUEHUE:

s + 9,3+ (-8) - s -20,5+ s,
ecim s = =2; 0; 7.

BAPUAHT 34

Hamoure cyMMy dYMCeJ:

-6,8 - 9,3; 6) 9,8 - 12,5; B) -10,1 + 2,7;

3 13 1

-2,4 + 3,3; 1) - — + —; e) -1— - 2—

4 18 5

HamnouTe 3HaudyeHMe BrpaxeHus 2,8 - 45,2 + 80,6 -

Peumre ypapBHeHMe:
2 5
X+ 2,6=-"17,59;, 6) 1— -y = 2—.
9 27

HamnouTe paccTogaHMe Mexny Toukamu A (-3,5)

KOOPIOMHATHOM OCH.

1

K cymme umcen 10,5 m -1—— npmbaBb umcjo 11—

2

7

10

YOPOCTUTE BHPAXEHME UM HAMOUTE €TI0 BHAUEHUE:

c+ 9,7+ (-4) - c-0,9 + ¢,
eciim ¢ = -4; 0; 7.

8,2

u B(1,1)

10.

8,1.



BAPUAHT 35

Hamoure cyMMmy dYMCe:
-1,9 - 7,4; 6) 7,2 - 10,1; B) -3,6 + 2,1;

1 8 5 11
-2,2 + 3,6; n) - — + —; e) -l— - 2—
5 15 6 18
HamnouTe 3HaudyeHue Brpaxenus 83,7 - 73,5 + 82,7
Peumre ypapBHeHMe:
2 5
x + 2,08 =-28,88; 6) I— -y = 2—.
7 28

Hannure paccTogaHMEe Mexny Toukamu A(-6,7) m B(8,6)
KOOPAOMHATHOM OCH.

1 1
K cymme umcen 8,4 u -1—— npubaBb UMCIIO 1——
10 10

YOpocTuTe BHPAXeHMEe UM HauouTe ero 3HaueHMe:
m+ 5,2 + (-6) - m - 0,8 + m,
eciim m = -6; 0; 3.

1,4

6,6.



